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Al. Ocwpio. Zyohko Bifiio ogh 6 :
A2.  a.AdBoc B. AdBo Xm0t 0. Zmo1o £, ZMOTO

OEMA B

gpoTNU, TOVg apuovg 1 kar 4. Kot ot 600 Adoelg yivovtor dekTéc apov
wavoroovv v (1).

‘Etot éyovpe: 03:1<:>|x|:1<:>x:1 n x=-1 kot
w=4cx|=4x=4 1 x=-4

Enopévoc n e€lomon éxel Avcelg toug apbuovg —4, -1, 1, 4

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX

XEAIAA: 1 ATIO 6




E . OMOXIIONAIA EKITAIAEYTIKQN ®PONTIETQN EAAAAOX (O.E.®.E.) - ETANAAHIITIKA OEMATA

I% - EITANAAHIITIKA OEMATA 2018

B" ®AXH

E_3.MA1A(0)

y. 1% tpémog

(x—l)2 =3(x-1) o x* -2x+1=3x -3 x* - 2x+1-3x+3=0< x* -5x+4 =0

Emopévag o1 Moeig etvon X; =1 , X, =4 cOpemvo pe 1o o PATNUAL.

2% tpbémog

(x—l)2 =3(x-1) < (x—l)2 -3(x-1)=0< (x—l)[(x -1 < (x-1)(x-4)=0

&X-1=0 1 x-4=0<x=1 1 x=4

3% 1pémog
Evkola mapatnpodpe 6t1 n X=1 givor AOc
v X #1. Tote elvar x-1#0. Awoup
omote &yovpe X-1=3 1 x=4. Enoy

(0

B2. X0ppova pe oca €Yo
o’ -50+4<0.

To TptdvVLHO TOV
Opo TOVL.

Emopévag,
TIEG Y- 1<m<4 o

KOVOVO, TOV TPOGNHOV T
AOyo kot g (1) €xovpe

eElomong. Avalntooue Aoelg

DO WEAN TNG apyIKNG e X —1
M €xel telMka, Avoeig X=1 , Xx=4

1< <1< 4<:>(|X|>11<0u |X|<4 i x>1) ko —4<x<4]
—4 4 +00
7
A
Am6 ™ ovvainbevon vV TOPATAV® OYECEMV TPOKVMTEL TEAIKA OTL

xe(-4, ~1)U(1, 4)
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B" ®AXH
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OEMAT

I2.

A={a2+ 932 =a2132° =3fav2r2 =z =3B =2
(\/TE— )+\/(n 4)* +1=n-— 2+|n 4|+1 n—2-n+4+1=3

St 2<n<d4<(n-2>0 ko m—-4<0)

1°° Tpomog

JA+VB JA-VB) A-B 2+§f\
(\/_ \/_ \/_+\/—j A+j(&%%§\\@+\/_ 2+3

] 1
B 2+f \\@>J— f}?
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%% B eASH E_3.MAlA(a)
2° tpémog
x/X+\/§+x/X—\/§ A-B _
JA—B VA+vB ) ATB
[ WEem ()
) (\/X—\/ﬁ)(\/X+\/§) <\/X+\/§)(\/X—\/§ B
) (JX)2+2JX-J§+(J§)Z+(JX)Z—2 A-B
(VA) -(VB) ( AP
_ A+2Jﬁ+B+A—2\/A—-BA~Q\A\

A} B
-B

A-B A
_A+2VA-B +B+A—m+ A

A- ) A+B
_2(A+B) A- ®

I'3.

(B) I'a va opileton n o oM mPEMEL:
|Ax—B|—-(B—Ax) # ~B|#B-Ax
|2x —3| = 3-2x
3
S X>—
2

S10TL, AO TO TPONYOVLUEVO EPOTNIA EYOVLLE OTL,

|2x—3|=3—2x<:>x£%
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B" ®AXH
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OEMA A
Al A=[-(A-2)] —4-1-(2h+1) =22 - 4% +4-8L—4 =27 —12)

Ao 10 TpLdVLO EYel 000 dviceg piles, 1oyvet:

A>0 M -120>0A<0 4 A>12 < ke(—oo,O)%Z&oo)

NN

A2.

Kol emeldn A € (—0,0)U(12,+0) givar tehikd A<-1 1 A>12.
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GIE| B’ ®AZH —
A3. (@) o va oamotehodv, ot pileg X,X, TOL TOPATAV®O ~TPLWVOLOV,
dwotdoelc opBoywviov, Tpénetl va eivan Betikol apBuoi. Avtd  cvpPaivet
OTOV 10(VOLVV Ol GYECELC:
A>0  (n<0f a>12 |F<0nA>12
P>0&{2A+1>0 = k>—% >12
S>0 A—2>0 -
aN
1 \)
o0 T35 0 % 12 400
N >
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(B) H mepiperpog 10
IT =2x, + 2X, \

E=xX,=P=2A+1=2.16¥1=33cm’

2° Tpbémoc:
I'a A =16 1o tprdvopo yivetar: x> —14x+33=0

A=PB?—day=(-14)?-4.1.33=196-132 =64 >0
X —2—11
. _ BEJA 14+64 1448 [TV o
b2 20, 2 2 6

2

X,===3

Enopévag, E =X, -Xx, =11-3=33cm?

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX

XEAIAA: 6 AIIO 6
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